



## **Вынесен обвинительный приговор в отношении преступников, заживо похоронивших человека**



Ленинским районным судом города Костромы закончено рассмотрение уголовного дела по обвинению Дмитрия Мальцева, Александра Ларионова, Владимира Аккуратова, Владимира Щавелева и Ягуба Алиева. Расследование по данному уголовному делу производилось следственным отделом по г. Костроме следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области.

( <http://www.sledstvie44.ru/news/cfe96fe8-2f6d-496f-9a82-d7d8a307074c.aspx> )

Собранные в ходе предварительного следствия доказательства виновности подсудимых были тщательно исследованы судом и полностью нашли свое подтверждение.

Суд счел доказанным факт избиения 17 декабря 2007 года в помещении дома на ул. Островского в г. Костроме Мальцевым, Щавелевым, Ларионовым и Аккуратовым по указанию Алиева потерпевшего Ярославлева, а также его последующего убийства. Судом установлено, что между Алиевым и потерпевшим произошла ссора из-за денег, которые Алиев должен был Ярославлеву за найм жилья. Действуя по указанию Алиева, Ларионов, Мальцев, Щавелев и Аккуратов стали избивать потерпевшего, причинив ему вред здоровья средней тяжести, а затем по указанию Алиева на совершение убийства потерпевшего, Аккуратов нанес Ярославлеву не менее 3 ударов топором по голове и шее. После того, как потерпевший перестал подавать признаки жизни, Мальцев, Ларионов, Щавелев и Аккуратов, считая, что он



---

скончался, закопали его. Смерть потерпевшего наступила от удушения через непродолжительное время после погребения.

Также судом были признаны нашедшими свое подтверждение факты совершения в декабре 2007 года Мальцевым убийства Демина путем нанесения ему не менее 35 ударов ножом в спину и затылочную часть головы, совершения Мальцевым и Ларионовым разбойного нападения с применением насилия, опасного для жизни потерпевшего и использованием в качестве оружия пластиковой трубы на Дудина и открытого хищения чужого имущества (грабежа) сотового телефона у потерпевшего Ярославлева Алиевым.

Судом действия подсудимого Мальцева были квалифицированы по ч. 1 ст.105, ч. 2 ст.162, ч. 2 ст.112, ч. 1 ст.109 УК РФ (убийство, разбойное нападение, причинение вреда здоровью средней тяжести группой лиц, причинение смерти по неосторожности); Ларионова – по ч. 2 ст.162, ч. 2 ст.112, ч. 1 ст.109 УК РФ (разбойное нападение, причинение вреда здоровью средней тяжести группой лиц, причинение смерти по неосторожности); Аккуратова – по ч. 3 ст.30, ч. 1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство); Щавелева – по ч. 2 ст.112, ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение вреда здоровью средней тяжести группой лиц, причинение смерти по неосторожности). Действия Алиева квалифицированы судом, как подстрекательство к совершению убийства и грабеж по ч. 4 ст.33, ч. 1 ст.105, ч. 1 ст.161 УК РФ.

Приговором Ленинского районного суда г. Костромы от 23 октября 2008 года Мальцев был осужден к отбыванию наказания в виде 14 лет лишения свободы, а Аккуратов и Алиев - соответственно к 10 годам и 8 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Ларионов осужден к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Щавелеву назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы в колонии-поселении.

24 Октября 2008

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/710592>